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Ageing vats

Cuves de maturation
Reifewannen
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS

Capacita
Capacity
Capacité
Leistung
Capacidad

Potenza installata
Installed power
Puissance installée
Installierte Leistung
Potencia installada

Condensazione
Condensation
Condensation
Kondensation
Condensacion

Caratteristiche elettriche

Electrical supply

Raccordement électrique
Elektrischer Anschlusswert
Caracteristicas electricas

Larghezza
Width
Largeur
Breite
Ancho

Profondita
Depth
Profondeur
Tiefe
Profundidad

Altezza
Height
Hauteur
Hohe
Alto

Peso netto-lordo
Net-Gross weight
Poids net- brut

Netto-Bruttogewicht

Peso neto-bruto

Min. It
Max. It

kw

QYVANVLS

kg

TMK 65 PRO

20
60

aria

air/air

Luft/aire

230/ 1/ 50-60 Hz

390

850

1030

100-160

TMK 65+65 PRO

2X20
2X60

2,5

aria

air/air

Luft/aire

230/1/50Hz

700

850

1030

187-307

Le caratteristiche riportate hanno solamente valore indicativo. Iceteam 1927 si riserva il diritto di effettuare tutte le modifiche che riterra necessarie senza preavviso.
All specifications mentioned must be considered approximate. Iceteam 1927 reserves the right to modify, without notice, all parts deemed necessary.
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TMK 185 PRO

35
170

acqua

water

wasser/agua

400/3/50Hz

690

1030

1245

325-350





